Уведомление

Периодическое печатное издание газета "Старицкий вестник" (зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области, свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ -№ТУ69-00197 от 14 июня 2011 года) информирует о готовности предоставить печатную площадь зарегистрированным кандидатам при проведении 11 сентября 2022 года выборов депутатов Думы Старицкого муниципального округа Тверской области первого созыва.

Общий объем печатной площади, которая предоставляется для проведения предвыборной агитации безвозмездно, составляет не менее 15 процентов от общего объема еженедельной печатной площади. Общий объем печатной площади, предоставляемой безвозмездно, в 3 номерах газеты "Старицкий вестник", выходящих в свет в период с 13 августа до ноля часов 10 сентября 2022 года, составляет 7.2 полосы. Общий объем зарезервированной печатной площади, которая предоставляется за плату, в 3 номерах газеты "Старицкий вестник", выходящих в свет в период с 13 августа до ноля часов 10 сентября 2022 года, составляет 7.2 полосы. Стоимость 1 полосы формата А-3 в газете "Старицкий вестник" для размещения предвыборных агитационных материалов - 20000 (Двадцать тысяч) рублей.

По вопросам, связанным с размещением предвыборных агитационных материалов, обращаться: 171360, Тверская область, г. Старица, ул. Ленина, 42, редакция газеты "Старицкий вестник".

Тел./факс: 8 (48263) 23-425; е-mail: stargazeta@rambler.ru
